

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ибрагимовой Малики Султановны «Активизация учебно-познавательной деятельности старших школьников в условиях цифровизации образования (в предметной области «Технология»)), представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования.

Актуальность выполняемого М. С. Ибрагимовой исследования является весьма актуальной и требует пристального внимания со стороны педагогов и исследователей на современном этапе стремительно изменяющегося технологического уклада общества. В современном образовательном процессе проблема активизации учебно-познавательной деятельности приобретает все большую значимость, поскольку изменчивый характер сферы труда в цифровую эпоху требует от обучающегося проявления познавательного интереса и расширения возможностей саморазвития.

Соискателем тщательно прописан научный и категориальный аппарат исследования. Не вызывает сомнения теоретическая и практическая значимость исследования. Логика содержания и изложения материала заслуживает положительной оценки.

Автором диссертации проделана значительная исследовательская работа и систематизация имеющегося по данной проблематике материала

Задачи исследования конкретны и отвечают цели и гипотезе работы. Положения, выносимые на защиту, представляются обоснованными, обладающими новизной, выводы и результаты исследования обладают несомненной теоретической и практической значимостью.

Ознакомление с авторефератом позволяет сделать вывод, что исследование проведено на достаточно хорошем научном уровне; владеет методами теоретического исследования и логично выстраивает как структуру исследования, так и ход экспериментальной работы. Содержание

автореферата позволяет оценить обоснованность, объем и длительное выполненного исследования.

Работа выполнена методологически и методически грамотно, оформлена надлежащим образом. Содержание автореферата соответствует теме диссертационного исследования.

Диссертационное исследование Малики Султановны Ибрагимовой на тему: «Активизация учебно-познавательной деятельности старших школьников в условиях цифровизации образования (в предметной области «Технология»)» является законченным научно-исследовательским трудом, выполненным самостоятельно на высоком научном уровне. Работа соответствует квалификационным признакам диссертации. Полученные автором результаты достоверны, выводы и заключения обоснованы, соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней» утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842 ( в ред. от 11.09.2021 г.), предъявляемым к диссертации на соискание ученой степени кандидата наук, а её автор, Малика Султановна Ибрагимова заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования.

Даю согласие на обработку моих персональных данных.

Кандидат пед. наук, доцент,

Дагестанский ГАУ

Айбатыров Казбек Султанбекович



25.10.2024 г.

почтовый адрес: РД, г. Махачкала, ул. М. Гаджиева 180

телефон: моб. 89034284999

адрес электронной почты: aibatkaz@yandex.ru

ПОДПИСИ ЗАВЕРЯЮ  
Начальник отдела кадров  
ОГБОУ ВО ДАГЕСТАНСКИЙ ГАУ

